
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
19 серпня 2021 р.                                        Київ                                                                № 476-р  

 

                                          

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

приватного акціонерного товариства «ВФ Україна» (далі – ПрАТ «ВФ Україна») (м. Київ) і 

компанії «UCOMLINE HOLDING LIMITED» (м. Нікосія, Республіка Кіпр) про надання 

дозволу на узгоджені дії, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії будуть вчинятися у зв’язку зі здійсненням концентрації, яка полягає у 

придбанні ПрАТ «ВФ Україна» акцій приватного акціонерного товариства «Фарлеп-Інвест» 

(далі – ПрАТ «Фарлеп-Інвест») (м. Київ), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління товариства; 

 

учасники узгоджених дій домовилися що: 

компанія «UCOMLINE HOLDING LIMITED» беззастережно погоджується, 

зобов’язується та домовляється з ПрАТ «ВФ Україна», в якості покупця, та з об’єктом 

придбання (ПрАТ «Фарлеп-Інвест»), що, крім як за попередньої письмової згоди покупця 

(ПрАТ «ВФ Україна»), компанія «UCOMLINE HOLDING LIMITED» не здійснюватиме і 

забезпечуватиме, щоб кожна з пов’язаних з нею відносинами контролю осіб, не здійснювала 

протягом одного року після завершення, схилення або переманювання, спроби схилити або 

переманити, або сприяти схиленню або переманюванню в об’єкта придбання або покупця 

або працевлаштовувати іншим чином будь-яку особу, зазначену в додатку 11 Договору 

купівлі-продажу акцій / часток у компаніях ПрАТ «Фарлеп-Інвест» та ТОВ «Кейбл ТВ-

Фінанси», укладеного між компанією «UCOMLINE HOLDING LIMITED», ПрАТ «ВФ 

Україна», фізичною особою – громадянином України Молибогою Андрієм 

Володимировичем та акціонерним товариством «УКРТЕЛЕКОМ» щодо заборони 

переманювання працівників. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

 
Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого                     



 2 

2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за                         

№ 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл приватному акціонерному товариству «ВФ Україна» (м. Київ, Україна, 

ідентифікаційний код юридичної особи 14333937) і компанії «UCOMLINE HOLDING 

LIMITED» (м. Нікосія, Республіка Кіпр) на узгоджені дії у вигляді виконання положень 

Договору купівлі-продажу акцій / часток у компаніях ПрАТ «Фарлеп-Інвест» та ТОВ «Кейбл 

ТВ-Фінанси», укладеного між компанією «UCOMLINE HOLDING LIMITED», приватним 

акціонерним товариством «ВФ Україна», фізичною особою – громадянином України 

Молибогою Андрієм Володимировичем та акціонерним товариством «УКРТЕЛЕКОМ»  

(м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 21560766) щодо заборони 

переманювання працівників строком на 2 роки. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                            О. ПІЩАНСЬКА 

 


